

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年11月19日
【事業年度】	第8期（自平成24年1月1日至平成24年12月31日）
【会社名】	シンバイオ製薬株式会社
【英訳名】	SymBio Pharmaceuticals Limited
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長兼CEO 吉田 文紀
【本店の所在の場所】	東京都港区新橋五丁目23番7号
【電話番号】	03（5472）1125
【事務連絡者氏名】	取締役 副社長執行役員CFO兼管理本部長 下村 卓
【最寄りの連絡場所】	東京都港区新橋五丁目23番7号
【電話番号】	03（5472）1125
【事務連絡者氏名】	取締役 副社長執行役員CFO兼管理本部長 下村 卓
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年3月29日に提出した第8期（自平成24年1月1日至平成24年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

取締役等に対する報酬

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

取締役等に対する報酬

(訂正前)

当事業年度に計上した当社の取締役及び監査役の報酬等は以下のとおりです。

役員区分	報酬の総額	報酬等の種類別の総額（千円）				対象となる役員の員数(人)
		基本報酬	ストックオプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (うち社外取締役) (注)2	85,829 (14,413)	71,270 (11,903)	14,559 (2,510)	- (-)	- (-)	6名 (3名)
監査役 (うち社外監査役) (注)3	20,279 (20,279)	20,279 (20,279)	- (-)	- (-)	- (-)	4名 (4名)

- (注)1. 当社の株主総会決議による報酬限度額は、取締役が1億3,000万円、監査役が3,000万円です。
 2. 平成24年7月31日付で取締役を辞任した尾川修を含みます。
 3. 平成24年3月29日付で監査役を退任した後藤雅彦を含みます。

(訂正後)

当事業年度に計上した当社の取締役及び監査役の報酬等は以下のとおりです。

役員区分	報酬の総額	報酬等の種類別の総額（千円）				対象となる役員の員数(人)
		基本報酬	ストックオプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (うち社外取締役) (注)2	85,829 (14,413)	71,270 (11,903)	14,559 (2,510)	- (-)	- (-)	6名 (3名)
監査役 (うち社外監査役) (注)3	20,279 (20,279)	20,279 (20,279)	- (-)	- (-)	- (-)	4名 (4名)

- (注)1. 取締役等に対する報酬の額については、平成17年8月3日開催の臨時株主総会において、取締役の報酬限度額を、年額1億3千万円以内とする旨を決議いただき、また、当該取締役報酬枠と別枠で、平成24年3月29日開催の第7期定時株主総会において、会社法第361条第1項に規定される報酬等として、年額1億3千万円（うち社外取締役につき2,100万円）の範囲で新株予約権を付与する旨を決議いただいております。また、平成23年6月30日開催の臨時株主総会において、監査役の報酬限度額を、年額3千万円以内とする旨を決議いただいております。
 2. 平成24年7月31日付で取締役を辞任した尾川修を含みます。

- 3．平成24年3月29日付で監査役を退任した後藤雅彦を含みます。
- 4．当社は、取締役等に対する報酬の額、またはその算定方法の決定に関する方針を定めておりません。